
 

FONDAZIONE ESPERIENZE DI CULTURA METROPOLITANA 

Adunanza Consiglio di Amministrazione 

Verbale n. 10/25 del 06/11/2025 

 

 Il giorno 06/11/2025, alle ore 10:30 presso la Sala Presidenza, in Settimo T.se Via 

Giannone n. 3 ed in videoconferenza si è riunito il Consiglio di Amministrazione della 

Fondazione “Esperienze di Cultura Metropolitana”, per trattare i seguenti punti all'ordine del 

giorno: 

1. Gara Concessione gestione bar presso Biblioteca Archimede – approvazione bozza 

contratto e criteri di valutazione; 

2. Varie ed eventuali 

Sono presenti: 

- il Presidente, avv. Silvano Pietro Rissio; 

- il Consigliere, avv. Alessandra Girard; 

- il Consigliere, sig.ra Checchina Elena Levato – in videoconferenza; 

- il Consigliere, sig. Patrizio Saraceni – in videoconferenza; 

- il Direttore Generale, dott. Dario Netto; 

- il Revisore, dott. Stefano Battaglia, in videoconferenza. 

 

Il consigliere dott.sa Beatrice D’Agostino è assente giustificata. 

 

 E’ altresì presente la sig.ra Marina Gentile, responsabile dei Servizi Amministrativi che 

viene chiamata a svolgere le funzioni di segretario verbalizzante. 

 Verificata la presenza della maggioranza dei componenti il Consiglio di 

Amministrazione, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

  

Il Presidente dà lettura del verbale della seduta del Consiglio di Amministrazione n. 09 del 

16/10/2025 ed il Consiglio, alle ore 10:35 all’unanimità dei presenti, ne delibera 

l’approvazione. 
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1. Gara Concessione gestione bar presso Biblioteca Archimede – approvazione 

bozza contratto e criteri di valutazione 

In considerazione della scadenza dell’attuale concessione per la gestione del bar 

presso la Biblioteca Archimede di Settimo Torinese (31 gennaio 2026) e in considerazione 

della convenzione in essere con l’Unione Net (verbale del cda 6/24 del 27/11/2024) che 

individua tale ente come stazione appaltante qualificata, il Presidente illustra al Cda lo 

schema di contratto e i requisiti di partecipazione e i criteri di aggiudicazione che saranno 

oggetto della gara.  

Il Consiglio di Amministrazione alle ore 10.55, prende atto e delibera di 

approvare lo schema di contratto, i requisiti di partecipazione e i criteri di 

valutazione come illustrati dal Presidente, che vengono allegati quale parte 

integrante del presente verbale,  autorizzando l’indizione della gara per la 

concessione della gestione della gestione bar presso la Biblioteca Archimede, nei 

termini in essi indicati. 

 

2. Varie ed eventuali 

Non ci sono punti all’ordine del giorno. 

       

       ************************ 
 
 
Terminato l'esame degli argomenti posti all'ordine del giorno, alle ore 11,00 il Presidente 

dichiara chiusa la seduta. 

Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 

      Il Segretario                 Il Presidente 
    Marina Gentile                               avv. Silvano Pietro Rissio 
     f.to in originale       f.to in originale 


